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Београд, Нови Сад, Атина - САД очекују да ће нова влада Србије бити јасно
опредељена за европску будућност Србије, изјавио је амерички амбасадор у
Београду Камерун Мантер. 

  

Мантер је оценио да би Социјалистичка партија Србије у коалицији са проевропским
странкама могла да допринесе европској будућности земље, док је могућност да владу
саставе СРС, ДСС и СПС назвао "изненађујућом" јер то "не би било у складу са оним за
шта су се људи на изборима изјаснили". 

 "Грађани Србије на изборима су се јасно определили за Европу и европску будућност
земље. Очекујемо и надамо се да ће у складу са том јасно израженом вољом бити
формирана европски оријентисана влада, способна да испуни потребе грађана", казао је
Мантер. 

 Амерички дипломата је указао да нова српска влада, "ако буде европски оријентисана,
за шта су се грађани на изборима изјаснили, може бити напредна и допринети наставку
евроатлантских интеграција и са социјалистима". 

 "Социјалисти би у таквој влади могли одиграти веома позитивну улогу залажући се за
решвање питања која могу помоћи земљи у даљем напредовању ка Европи, као што су
социјални проблеми, пензије... што је конзистентно са оријентацијом ка јакој привреди и
европској будућности", рекао је он. 

 Прецизирајући да су детаљи евентуалне сарадње социјалиста са проевропским
партијама ствар евентуалне коалиције, Мантер је изразио уверење да би то могло
допринети европској будућности Србије. 

 "Верујем да се то може урадити, да је то веома могуће и да то може допринети добрим
односима са Европом и наставку евроатлантских интеграција", рекао је он. 

 Мантер је оценио да је главно питање на изборима у Србији било Европа и европска
будућност земље. 

 "Одговор грађана је био веома гласан и изненађујуће снажан да желе европску
будућност. Људи су гласали за отварање економских перспектива, за пријатељство,
сарадњу, отвореност и надам се да ће добити владу која ће им те вредности
обезбедити", оценио је Мантер. 

 Амерички амбасадор је односе Србије и САД назвао "суштински здравим" и изразио
уверење да ће временом и јачањем пословних и културних веза "бивати све бољи". 
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